

Consultas Realizadas

Licitación 333998 - Adquisición de Equipos Informáticos y Software

Consulta 1 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
donde el PBC requiere Tensión de la red en línea 120-280 V. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Tensión de la red en línea 170-280 V mínimo, considerando que la diferencia es mínima y que lo ofrecido es propio del porte de equipos requeridos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Ver Adenda 4		

Consulta 2 - Con relación al ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
donde el PBC requiere Factor de potencia 0,8. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Factor de potencia 0,6, considerando que en base a la capacidad requerida (600 watts/1000 VA) el factor de potencia es 0,6 como mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Ver Adenda 4		

Consulta 3 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
donde se solicita Tomas de salida de tensión "NEMA 5-15R dos (2) mínimo con bypass, NEMA 5-15R dos (2) mínimo sin bypass". Solicitamos respetuosamente sea aceptado Tomas de salida de tensión "IEC C13 seis (6) mínimo con reserva de baterías y protección AVR", considerando que lo ofertado cumple las mismas funciones que lo requerido, y de manera a no limitar la cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Remitirse al Pliego		

Consulta 4 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
donde el PBC solicita Indicador LCD para el monitoreo del estado de la UPS. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Indicador Led, debido a que dicha tecnología es menos conflictiva, permite un mayor ahorro de consumo de energía y no altera el monitoreo del estado del ups, ni su respectivo rendimiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Ver Adenda 4		

Consulta 5 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
donde el PBC requiere Protección Contra picos de sobre tensión, cortos circuitos y filtros EMI. Solicitamos respetuosamente sea opcional el punto de "filtros EMI", considerando que lo requerido es propio de las UPS online, y el tipo de equipo requerido es de línea interactiva.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Ver adenda 4		

Consulta 6 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
donde el PBC requiere Normas En 62040-1, en 62040-2, en 62040-3. Solicitamos respetuosamente sea aceptado normas similares o superiores, de manera a dar oportunidad a un mayor numero de de oferentes de presentar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Remitirse al Pliego		

Consulta 7 - Con relación al ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
donde se solicita Debe incluir mínimamente dos cables para conectar monitor y pc norma NEMA 5-15P. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Debe incluir mínimamente dos cables para conectar monitor y pc norma IEC C13 a C14, considerando que lo ofertado cumple las mismas funciones que lo requerido, y de manera a no limitar la cantidad de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Remitirse al Pliego		

Consulta 8 - En vista que la cantidad de equipos solicitados (95 unidades) en el ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
obliga a incurrir en un proceso de importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de tramites aduaneros, solicitamos a la convocante aceptar un plazo de entrega de 60 días hábiles, de manera a cumplir en tiempo y forma la entrega total de equipos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Remitirse al Pliego		

Consulta 9 - Ítem 1 Computadoras personales

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
<p>En la Carta de Invitación, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. Ítem 1 Computadoras personales dice:</p> <p>Características de la placa madre: Cuatro bancos de memoria RAM mínimo</p> <p>Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Dos bancos de memoria RAM como mínimo. Teniendo en cuenta que en los modelos actuales los fabricantes de renombre internacional incorporan también la opción de dos ranuras (bancos) de memoria RAM, los mismos cumplen con la ampliación de 16GB solicitada e incluso siendo superior soportando una ampliación de hasta 32GB de memoria RAM. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
<p>Remitirse al Pliego por tratarse de unas especificaciones estándar de la SENATICS y homologado por la DNCP</p>		

Consulta 10 - Ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
<p>En la Carta de Invitación, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. Ítem 2 UPS dice:</p> <p>Tensión de la red en línea: 120-280 V mínimo</p> <p>Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Tensión de la red en línea: 140-280 V mínimo. Teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima y esto no afecta el rendimiento general del equipo, como la autonomía que pueda brindar. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
<p>Ver Adenda 4</p>		

Consulta 11 - Ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
<p>En la Carta de Invitación, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. Ítem 2 UPS dice:</p> <p>Factor de potencia: 0,8 o superior</p> <p>Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con factor de potencia 0,6 o superior, teniendo en cuenta que la diferencia con lo solicitado es mínima y esto no afecta el rendimiento general del equipo. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
<p>Ver Adenda 4</p>		

Consulta 12 - Ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
<p>En la Carta de Invitación, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. dice:</p> <p>Tomas de salida de tensión: "NEMA 5-15R dos (2) mínimo con bypass NEMA 5-15R dos (2) mínimo sin bypass"</p> <p>Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con 4 (cuatro) salidas tipo IEC C13 (Protegidas por baterías) y 1 (una) (Con Protección contra sobretensiones), teniendo en cuenta que varios equipos de renombre no cuentan con la cantidad o tipo de salidas solicitadas, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Remitirse al Pliego		

Consulta 13 - Ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
<p>En la Carta de Invitación, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. Ítem 2 UPS dice:</p> <p>Protección: Contra picos de sobre tensión, cortos circuitos y filtros EMI</p> <p>Solicitamos respetuosamente que el requerimiento de filtros EMI pueda ser opcional, teniendo en cuenta que no todos los equipos de los diferentes fabricantes poseen esta característica, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Ver Adenda 4		

Consulta 14 - Ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
<p>En la Carta de Invitación, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. Ítem 2 UPS dice:</p> <p>Normas: En 62040-1, en 62040-2, en 62040-3</p> <p>Solicitamos respetuosamente que los requerimientos que puedan ser aceptadas normas similares a: En 62040-1, en 62040-2, en 62040-3, teniendo en cuenta que no todos los equipos de los diferentes fabricantes poseen todas las normas solicitadas, de manera a no limitar la participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Remitirse al Pliego		

Consulta 15 - Ítem 2 UPS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2017
<p>En la Carta de Invitación, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. Ítem 2 UPS dice:</p> <p>Accesorios: Debe incluir mínimamente dos cables para conectar monitor y pc norma NEMA 5-15P</p> <p>Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con dos cables para conectar monitor y pc norma IEC C13, teniendo en cuenta que estos cables son compatibles con los monitores y PCs. Teniendo en cuenta los tipos de salida de la UPS ofertada y que de igual manera se cumple con el requerimiento de conexión y funcionamiento. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
<p>Remitirse al Pliego</p>		

Consulta 16 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2017
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCIÓN III. SUMINISTROS REQUERIDOS, Especificaciones Técnicas, Ítem 3-Sistema de Seguridad (Antivirus), solicitan:</p> <p>Compatibilidad con Microsoft Windows XP Professional SP2 o superior y Compatibilidad en estaciones de trabajo con S.O. Windows XP Professional SP3 o superior.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que este requerimiento de compatibilidad con la versión de Microsoft Windows XP Professional SP2 o superior sea considerado como opcional ya que el mismo fabricante (Microsoft) ha discontinuado el soporte para dichas versiones por lo tanto, está considerada por la industria como un sistema operativo obsoleto hoy en día, por lo que la mayoría de los fabricantes de software ya no lo incluyen en el soporte de sus productos de sistemas de seguridad antivirus.</p> <p>Lo previamente solicitado lo extendemos a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia con lo establecido en el PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas Art. 4 inciso b) de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
<p>Ver Adenda 4</p>		

Consulta 17 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2017
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. SECCIÓN III. SUMINISTROS REQUERIDOS, Especificaciones Técnicas, Ítem 3-Sistema de Seguridad (Antivirus), solicitan: Compatibilidad con smartphones y tablets, Windows mobile, android, IOS Solicitamos respetuosamente a la convocante que el requerimiento de compatibilidad con smartphones y tablets con Windows Mobile sea considerado como opcional ya que la mayoría de los fabricantes líderes de la industria de sistemas de seguridad antivirus tienen como foco principal las plataformas IOS y Android puesto que son las más utilizadas por los fabricantes de este tipo de dispositivos a nivel mundial.</p> <p>Lo previamente solicitado lo extendemos a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia a lo establecido en el PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas Art. 4 inciso b) de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-09-2017
Ver Adenda 4		